

RÍMSKOKATOLÍCKA CIRKEV, FARNOSŤ SVÄTÉHO MARTINA
KOSTOL NAJSVÄTEJŠEJ TROJICE – PODHRADIE

O Z N A M Y

Liturgický kalendár

Ne 11. 1.	Krst Krista Pána
Ut 13. 1.	Sv. Hilára, biskupa a učiteľa Cirkvi, ľubovoľná spomienka
So 17. 1.	Sv. Antona, opáta, spomienka
Ne 18. 1.	2. nedeľa v cezročnom období

Oznamy

- nedeľou krstu Krista Pána sa **končí vianočné obdobie** a nasleduje *obdobie cez rok*. Vianočná výzdoba môže byť ponechaná až do sviatku Obetovania Pána (2.2.);
- v súvislosti s nadchádzajúcim referendom navštívi Slovensko na pozvanie Aliancie za rodinu pani **Željka Markić - líderka úspešného referenda o rodine** v Chorvátsku, ktoré na jeseň 2013 zadefinovalo manželstvo ako zväzok muža a ženy v chorvátskej ústave. Navštívi Banskú Bystricu, Košice a Bratislavu. V Bratislave sa stretnutie s ňou uskutoční budúcu nedeľu 18. januára 2015 o 18.00 v Univerzitnom pastoračnom centre v Mlynskej doline. Ďalšie informácie sú uvedené na výveske kostola;
- **za úspešné referendum o ochrane rodiny**, ktoré sa uskutoční 7. februára 2015, a za zachovanie tradičných kresťanských hodnôt prebieha s požehnaním otca arcibiskupa Mons. S. Zvolenského v dňoch 31. decembra 2014 - 7. februára 2015 v charitnej Kaplnke sv. Alžbety na Heydukovej 14 v Bratislave 24-hodinová poklona pred Najsvätejšou sviatosťou oltárnou. Informácie o poklone sú uvedené na výveske kostola;
- v piatok bude po večernej sv. omši **eucharistická adorácia**.

V **cezročnom období** sa neslávi osobitný aspekt Kristovho tajomstva. Skôr sa, najmä v nedele, pripomína Kristovo tajomstvo v celej jeho plnosti (VSLR,43).

Cezročné obdobie je obdobie, v ktorom kresťanské spoločenstvo vierou vniká do hĺbky veľkonočného tajomstva a uvedomuje si mravné požiadavky nového života. Neodmysliteľnou podmienkou toho je počúvanie Božieho slova a usporiadanie života v jeho duchu. Druhý vatikánsky koncil kladie do stredu života kresťanského spoločenstva nedeľu ako týždenné slávenie Kristovho zmŕtvychvstania.

Práve nedeľnou oslavou Kristovho vzkriesenia obnovuje v sebe kresťan vlastnú veľkonočnú existenciu a kráča "k plnej miere Kristovho veku" (porov. Ef 4,13). Nedeľa je týždenným stretnutím sa so zmŕtvychvstalým Kristom.